1-67' den baslayip geriye dogru dérder
ritmik saydigimizda "A" ve "C" yerine
hangi sayilar gelmelidir ?

N N N
67 | A |51 35 | € Q
A 39

N ~_— N~

A)59-22 B)22-58 (C)55-23

2-. XI >A ifadesinde A yerine
hangisi yazilamaz ?

A) X B) XV  C) VIIT

3.
12 11a |]s0]|ss 63 || 47

Yukaridaki kutular icindeki rakamlar
sayma saylilarinda kag tanesi ¢ift sayidir ?

A) 2 B)1 C)3
4- 3 Hafta, 14 giin kag giin eder ?
A)17 B)35 C)43

5- " 502" sayisinin ¢oziimlenmis sekli
asagidakilerden hangisidir ?

A) (5x10) +(2x1)
B) (BX1) +(2X1)
C) (5X100)+(2X1)
6- Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
yanhgtir ?
A) 234 B) 278 C) 138
315 155 344
+ 68 + 45 + 72
607 478 554

7-(2+[] )+9= A+(5+9)

esitliginde " [ e A yerine
hangi sayilar gelmelidir ?
A)Sve?2 B)2ve9 C)bve9

8- " 349 " sayisindan bir sonra gelen tek
say! kagtir ?

A) 351 C) 347 C) 350

9- 8 @ Yandaki toplama isleminde
+ ¥ 9 @ e ¥ yerine hangi
165 rakamlar gelmelidir ?

A)® =6 H=7 B) ® =7, ¥ =6

C)® =6 % =5
10- Iki kardesten Ahmet 13, Ibrahim 11
yasindadir. 3 yil sonra iki kardesin yasi
kag olur ?

A) 33 B) 27 C) 30

11- Ben 12 yagindayim . Babamin yasi benim
yasimin 3 katindan 5 fazla ise babam kag
yasindadir ?

A)43 B)41 Cc)20

12- Asagidaki ¢arpma islemlerinden

hangisinin sonucu yanhgtir ?

A)23X10=230 B) 178 X1=178
C) 54 X 10=5400

13- 58 6 Yandaki ¢itkarma igslemine
-239 gore fark kagtir ?

A) 355 B) 347 C) 535

14- Bir 6gretmen sinavda bagarili olan 23
ogrencisinin her birine 7'ser kalem
veriyor. Ogretmen kag kalem vermigtir?

A) 161 B) 181 C) 291

15- 2 3 Yandaki ¢arpma islemine gore;
X ¥ / (*) isarefi yerine kag gelmelidir?
1

A) 12 B)1 4 C) 16

16 - Asagidaki islemlerin hangisinde™ kalan *
terimi yoktur ?
A ) Toplama B) Cikarma C) Bdlme
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